

部分科目考试时间调整、实行属地招生、志愿填报批次增加……

# 中考政策有变化 家长考生要注意

本报讯(记者 李亚云)昨日,记者从市教体局获悉,我市中招考试将于6月25日、26日举行。2021年中招考试全市共报名84072人,比去年增加5700人。全市共设10个考区,62个考点,2816个考场。中考临近,需要提醒考生跟家长的是,今年的中招考试政策有变化。

首先,部分科目考试时间有调整。共3科考试时间有调整,分别为6月25日上午的语文和26日上午的数学前移10分钟,开考时间由原来的8:30调整为8:20,6月25日下午的化学科目推后10分钟,开考时间由原来的16:40调整为16:50,考试时长及分值不变。其他考试科目的考试时间不变。市教体局提醒广大考生一定要留

意考试时间。

招生范围有变化。根据省教育厅今年的招生文件要求,公办、民办普通高中原则上实行属地招生。各县公、民办普通高中招生在本县域内招生,不能跨县域招生。市区的高中在主城区范围内招生。市教体局要求各区和普通高中学校要严格按照规定的招生范围、招生计划、招生时间、招生方式进行统一招生。

中招政策性照顾对象有增有减。今年,中招照顾对象在军人子女考生加分1项,增加了内容:“一至四级残疾退役军人子女教育优待按照民政部、教育部、总政治部关于印发《优待对象及其子女教育优待暂行办法》的通知(民发[2004]第192号)

要求执行。”同时,去除“疫情防控一线工作的专家人才特别是医疗卫生工作者子女中考加分政策”中招政策性加分项目。

志愿填报录取批次变化。全市志愿填报由原来的3个批次增加为4个批次,增加市提前批次录取(面向全市招生):信阳高中中韩国际班(120人),信阳高中综合创新实验班(180人),信阳市第二高级中学航空实验班(45人)。考生可自主填报对应学校的一个志愿,录取时按照招生计划、考生志愿、考生总成绩、从高分到低分录满为止。其他3个批次录取不变,仍为省级示范性高中录取每个批次3个平行志愿,市级示范性高中、一般高中录取每个批次2个平行志愿。

## 消除安全隐患

### 我市对面包车进行专项排查整治

本报讯(记者 马依帆)昨日,记者从市交警支队获悉,为有效预防和减少面包车引发的交通事故,维护人民群众生命财产安全,按照全市统一部署,我市将全面加强面包车交通安全管理,即日起,对全市面包车隐患进行专项排查整治,路面执勤交警将加大对违规面包车的查处力度。

据了解,此次全市面包车隐患专项排查整治的有关具体要求已经面向社会发布。其中包括,严禁超员载客、超速行驶、酒后驾驶、疲劳驾驶、非法改装

(擅自拆、加座椅)、客货混载;严禁非营运面包车从事营运载客活动,严禁违规提供校车服务;严禁对面包车粘贴镜面反光膜、不透明和带有镜面反光材料的色纸或隔热纸。

此外,面包车车主还要注意及时对车辆进行安全技术检验,及时处理交通违法,面包车达到使用年限或者达到报废标准的,应当及时到正规报废公司办理报废、注销等相关业务。如名下有未检验、达到报废标准、违法未处理的面包车,将会影响车主学法减分业务。

## 关注高考后的心理调整

(接上期)

每位家长都清楚自己孩子的性格和平时的成绩,不要被孩子的表象所迷惑。平时稳重,自我要求严格,追求完美的孩子,尽管考得很好,但是有些许差错都会自责,认为考得不好。有的孩子性格外向,喜欢张扬,即使考得不好,也会表现考得非常好。家长们要努力在家里营造出宽松、和谐、幽默的氛围,成绩固然重要,但是孩子的身心健康更重要。

重视志愿填报

考试结束后另一个重要环节就是填报志愿。这是一项非常重要的事情,不亚于考试本身,所以,同学们一定要做好填

报志愿前的各项准备工作。需要静下心来,跟家长仔细研究,把志愿填报好,不留遗憾。

高考是人生的一个重要节点,也是人生的一个重要起点。对于考上理想大学的同学们,不要沾沾自喜,得意忘形,要平静下来,准备好迎接未来的大学生活。对于考上不十分理想的大学或者没有考上大学的同学们,也不要妄自菲薄,一蹶不振,要心平气和地面对现实。人生的路还很长,改变命运的路有千万条,不只高考这一条路。每个人都应调整好心态,去迎接未来的各种挑战,走出属于自己的精彩人生。

(完)



近日,浉河区五星街道红星社区联合辖区医院为社区居民开展义诊,把健康送到家门口,将为民办实事落到实处。图为医护人员为社区居民测血压。 本报记者 李亚云 摄

## 突出重点 强化措施

### 我市召开大气污染防治攻坚电视电话会

本报讯(记者 孟磊)为有效降低臭氧污染浓度,推进移动源污染防治工作,持续改善我市大气环境质量,6月17日,我市召开大气污染防治攻坚工作电视电话会。市环境攻坚办控排、控尘、控车专班负责人和羊山新区、鸡公山管理区、南湾湖风景区等相关单位大气污染防治工作分管领导及各县区生态环境分局负责人分别在主会场和分会场参加了电视电话会。

会议解读了《信阳市2021年大气污染防治攻坚战实施方案》。

会议指出,今年是“十四五”开局之年,环境攻坚任务非

常艰巨。在大气污染防治攻坚战工作上,要全力抓好夏季臭氧污染防治,扎实开展全市工业企业大气污染物全面达标提升行动;积极推进重点行业绩效分级提升工作;大力整治扬尘污染;深入开展移动源尾气污染治理;持续做好生活面源污染防治工作方面,就国考浉河琵琶山桥断面、国考潢川潢川水文站断面、省考淮河淮滨水文站断面、市控春河入白露河口站断面,分别分析了原因,提出了治理意见。会议还就土壤污染防治和环保督察

整改工作提出要求。

会议强调,要切实围绕改善空气质量这条主线,狠抓夏季臭氧管控和秋冬季污染防治攻坚两个关键点,突出结构优化调整,强化柴油货车污染治理、深化VOCs综合治理3个重点,重点实施扬尘污染治理、夏季臭氧管控、工业企业大气污染全面达标、重点行业绩效分级提升4大行动,采取完善体制机制、加强执法监管、实施轻化管理、深化巡查督察、强化科技支撑5项措施,确保按时保质完成全年目标任务。

信阳市精神卫生中心

关注精神卫生

共建和谐社会

拨号:0376-6301680

地址:信阳市第六人民医院  
(信阳市新七大道西段)



## 声明

兹有信阳市浉河区慢茶店营业执照正、副本(证号:411502615400308),因不慎丢失,特声明作废。